0 Pa6ora 3jieKTpr4YecKOro Toka — 3T0 paboTa, CoBepIlaeMas ICKTPHUCSCKUM TIOJIEM.
Ecnu Ha 1aHHOM y4acTKe HE COBEPIIAETCS MEXaHUUYECKasi padoTa, U TOK HE OKAa3bIBACT
XUMHYECKOE JICHCTBUE, TO BCS padoTa TOKAa UAET HA HArPEBAHUE MTPOBOIHUKA.
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3akon /I:xoyis-JleHna: KOIU4eCTBO TEIUIOTHI, BBIAEIIEMOE MPOBOJHUKOM, PABHO
MIPOM3BEACHUIO KBaJpaTa CHIIbl TOKA, CONPOTUBIICHUS U BPEMEHU MTPOXOKICHUS TOKA

11O IIPOBOJAHHUKY:
Q = IRt

MOIIHOCTB 3JIEKTPUYECKOI0 TOKA — ATO OTHOIIIEHHE pabOThl TOKAa KO BPEMEHU

Hp OXOXKJICHHUA TOKA.
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PEHINTDH 3AJJAUN

UYemy paBHO BpeMs ITPOXOKICHUSI TOKA CUIION 5 A 1O MPOBOJHUKY, €CIIM IIPU HAIPsDKEHUH Ha ero koHuax 120 B B
MIPOBOJHUKE BBIACISETCS KOJTUYECTBO TEIUIOTHI, JOCTATOYHOE, YTOOBI HAarpeTh 1 utp Boasl ot 20 mo 80°C? (OTBeT maiite
B MUHYTax.)

DnexTpuyeckuil YaifHUK MOITHOCTHIO 1,1 KBT paccunTan Ha BKJIIOUEHHUE B 3JEKTPUUYECKYIO ceTh HampsbkeHueM 220 B. 1)
Omnpenenure cuily TOKa B HarpeBaTeIbHOM dJIEMEHTe YaliHUKa Mpu ero padote B Takoil ceTu. 2)CKOIbKO BOABI, B3ATOM Npu
20°C, MOXHO BCKUIIATUTH B 3TOM yaiiHuKe 32 1 MuHyTy? OTBET NPUBECTHU B KT, OKPYIVIUTH IO JECATHIX.

Pesucrop 1 ¢ anekrpudeckum conpoTusieHrneM 8 OM U pe3ucTop 2 ¢ EKTPUUYECKUM conpoTuBieHueM 16 Om
BKJIFOYEHBI TIOCIIE0BATENBHO B LI€TIb MOCTOSHHOTO TOKA. 1)YeMy paBHO OTHOLIEHHE KOJIMYECTBA TEIIOTHI,
BBIJIETISIOLIETOCS Ha pe3nucTope 1, K KOJIMYeCTBY TEIIOThI, BBIICSIONIEMYCS Ha pe3UCcTope 2 3a OAMHAKOBOE BpeMs? 2)
KakoBo OyzeT 310 OTHOIIEHHE, €CIIH PE3UCTOPHI MOJKIIOYUTh B LEMNb MapajieabHO?

JIBa MpOBOJHMKA KPYIJIOTO CEYEHMS TOJAKIIFOYEHBI K OJIMHAKOBBIM MCTOYHUKAM ITOCTOSTHHOTO HANPSIKEHUS. YIEIbHOE
COIIPOTHUBJIEHHE MEPBOTO MPOBOJIHUKA B 2 pa3a Oobliie YIeIbHOTO COPOTUBIICHHS BTOPOTO NMPOBOAHMKA. JlJIHA IepBOro
MIPOBOJIHUKA B 4 pa3a MeHbIlIE AJIMHBI BTOPOro. 3a OIMHAKOBOE BPEMsI BO BTOPOM IPOBOIHUKE BBIAENSETCS KOJIMUYECTBO
TEIJIOTHI B 8 pa3 MeEHbIEe, yeM B IepBoM. KakoBO OTHOIIEHME pajnyca IEPBOTO NPOBOJHMKA K PaNyCy BTOPOIO
MIPOBOJIHUKA?

[Ipn nepemenieHny TOYEYHOro IEKTPUIECKOro 3apsiaa 2 MKII B aJIEKTpOCTaTHYECKOM TOJI€ U3 TOYKH 1 B TOUKy 2
JIEWCTBYIOIIAsl CO CTOPOHBI ATOTO TOJIA cujia coBepiaeT padboty 16 mJx. [Ipu mepemeniennu Toro ke 3apsaa u3 TOUYKH 1 B
TOUYKY 3 B TOM K€ JIEKTPOCTATUUECKOM TI0JIe ACHCTBYIOIIAsi CO CTOPOHBI MOJISI CHJ1a coBepiaet padory 4 mJIx. Uemy

paBHA Pa3HOCTh MOTEHIIMATIOB MEX Ty TOYKAMHU 3 ¥ 2 ATOTO OIS ?



